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Acta de la sesión N.° 5835, extraordinaria, celebrada por el Consejo Universitario el día jueves 
veintiocho de agosto de dos mil catorce. Auditorio Alberto Brenes Córdoba, Facultad de Derecho.

Asisten los siguientes miembros: M.Sc. Eliécer Ureña Prado, director, Área de Ciencias 
Agroalimentarias; Dra. Alice Pérez Sánchez, rectora a.í.; Dr. Jorge Murillo Medrano, Área de Artes 
y Letras; Dra. Rita Meoño Molina, Área de Ciencias Sociales; Dra. Yamileth Angulo Ugalde, Área 
de Salud; Ing. José Francisco Aguilar Pereira, Área de Ingeniería; M.Sc. Marlen Vargas Gutiérrez, 
Sedes Regionales; Sr. Carlos Picado Morales, sector administrativo; Bach. Tamara Gómez Marín y 
Sr. Michael Valverde Gómez, sector estudiantil, y M.Sc. Saray Córdoba González, representante de 
la Federación de Colegios Profesionales.

La sesión se inicia a las quince horas y quince minutos, con la presencia de los siguientes 
miembros: Dra. Alice Pérez, Dr. Jorge Murillo, M.Sc. Marlen Vargas, M.Sc. Saray Córdoba, Dra. 
Yamileth Angulo, Bach. Tamara Gómez, Sr. Michael Valverde,  Ing. José Francisco Aguilar, Dra. Rita 
Meoño, Sr. Carlos Picado y M.Sc. Eliécer Ureña.

Ausente con permiso, por incapacidad: M.Sc. Daniel Briceño Lobo

ARTÍCULO ÚNICO

El señor director del Consejo Universitario, M.Sc. Eliécer Ureña Prado, declara abierta la sesión 
N.º 5835, del Consejo Universitario, por el homenaje a los mejores promedios de posgrado del 
año lectivo 2013.

- Apertura de la sesión

M.Sc. ELIÉCER UREÑA: ̶  Declaro abierta la sesión extraordinaria N.° 5834, de hoy jueves 28 
de agosto de 2014, que tiene como único punto el homenaje a los mejores promedios de posgrado 
grado del año lectivo 2013.  

- Palabras del estudiante Alexis Mario Portilla Chávez, de la Maestría Profesional en 
Español como Segunda Lengua, quien es uno de los siete estudiantes que obtuvieron el primer 
promedio general de posgrado. 

Dra. Alice Pérez, en representación del rector de la Universidad de Costa Rica
M.Sc. Eliécer Ureña, director del Consejo Universitario
Señores y señoras miembros del Consejo Universitario
Señora decana del Sistema de Estudios de Posgrado
Señores directores de programas de posgrado
Estudiantes homenajeados, familiares, amigos y amigas

En nombre de los estudiantes que obtuvieron los mejores promedios en los diversos programas 
del Sistema de Estudios de Posgrado de la Universidad de Costa Rica, quiero agradecer, muy 
sinceramente, al Consejo Universitario por este homenaje de reconocimiento al esfuerzo de cada uno 
de los que estamos aquí.

Aunque, probablemente, la mayor recompensa del esfuerzo de un estudiante al aprender se 
encuentre en el proceso mismo del aprendizaje, la mención pública de un logro, si así pudiera ser 
llamado, merece, sin dudarlo, la modesta gratitud de quien lo recibe. Y aún mayor es la satisfacción 
cuando este honor es otorgado por un eximio claustro de nuestra querida Universidad de Costa Rica, 
institución benemérita de la patria.
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La valía de la Universidad de Costa Rica, nuestra universidad, no es solo admitida en el ámbito 
del país, por la innegable contribución a su progreso, sino que también, su renombre es reconocido 
internacionalmente, como así lo avalan algunos de los ránquines de casas de estudios superiores, 
cuyas valoraciones ubican a esta universidad en puestos muy elevados, como una de las instituciones 
de educación superior más sobresalientes de nuestra región.

Por supuesto, una estimación cuantitativa, aunque constituya una sólida referencia objetiva, 
no basta para aquilatar el valor de las contribuciones de una institución educativa ni su injerencia en 
el progreso de un país. Sin embargo, puedo afirmar, sin temor a equivocarme, que la Universidad 
de Costa Rica ha contribuido de manera sustancial, al mejoramiento de la calidad de vida de los 
costarricenses por muchas décadas. Estoy plenamente convencido de que este país no habría sido 
el mismo, en alcanzar los niveles de bienestar de que disfruta, si la Universidad de Costa Rica no 
hubiera existido.

Por ello, con suficiente razón, debemos sentirnos en la obligación de aspirar al logro de la 
máxima excelencia en nuestros estudios, en retribución a la inversión que realiza nuestra Universidad 
y el país para brindarnos las mejores condiciones de formación profesional.

La palabra excelencia, por su etimología, denota una elevación de las aspiraciones, las cuales 
se materializan en resultados admirables. El lema en latín de nuestra universidad, lucem aspicio, “miro 
hacia la luz”, apunta, metafóricamente, al mismo concepto: el de asumir una actitud de admiración por 
el conocimiento. Miro hacia la luz porque esta, al poseer una vibración más alta que la de las tinieblas, 
convierte en luz la oscuridad. El conocimiento adquirido, ese ínfimo saber que nos dejan los estudios, 
será nuestro navío en el viaje que hemos emprendido por el inconmesurable mar de lo desconocido.

Pero, como toda travesía, esta aventura del saber no habrá estado exenta de incidentes, de 
alguna orientación, de dudas o desazones. Por eso, también quiero hacer ahora la justa evocación 
de todas las personas que han hecho posible que hoy estemos aquí recibiendo este homenaje. En 
nombre de todos, quiero agradecer profundamente a nuestros padres, a nuestros hijos, a nuestras 
parejas, a todos nuestros allegados, familiares y amigos, por su apoyo incondicional. Sin duda alguna, 
ustedes han sido un puerto seguro en este viaje.

Finalmente, quiero decir que dar nuestro mejor esfuerzo, sin esperar resultados, es siempre 
una apuesta infalible para alcanzar las metas que nos propongamos. Sin embargo, por más logros 
que creamos haber obtenido, no olvidemos, al decir del filósofo medieval Bernardo de Chartres, que 
simplemente somos como enanos subidos a los hombros de gigantes.

Muchas gracias. 

- Palabras del director del Consejo Universitario, M.Sc. Eliécer Ureña Prado 

Dra Alice Pérez Sánchez. vicerrectora de Investigación, en representación del Dr. Henning 
Jensen Pennington, rector de la Universidad de Costa Rica 

Señoras y señores miembros del Consejo Universitario
Estudiantes homenajeados y homenajeadas
 Autoridades universitarias
Docentes, administrativos y estudiantes
Familiares e invitados de los homenajeados y homenajeadas 
Señoras y señores

De parte del Consejo Universitario les damos la más cordial bienvenida a esta actividad, la 
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cual reviste un gran significado para nuestra Institución, porque en ella se reconoce la excelencia 
académica demostrada por los y las estudiantes de posgrado que en el 2013 obtuvieron los mejores 
promedios; nuestras más sinceras felicitaciones por este importante logro. También, deseamos 
extender nuestras felicitaciones a los familiares de los y las estudiantes homenajeadas(os). 

El Consejo Universitario, siempre comprometido con la excelencia académica y la calidad 
que deben distinguir y regir nuestra Universidad, acordó, en la sesión N.° 2487, del 7 de junio de 
1978, realizar un merecido reconocimiento a aquellos estudiantes que hubieran obtenido los mejores 
promedios de la Institución.

Con el transcurso del tiempo, la normativa y organización del evento ha sufrido algunos cambios, 
pero el espíritu del acuerdo, de fortalecer la cultura de la excelencia en nuestra Universidad, siempre 
ha permanecido invariable, y es a  partir de ese acuerdo que la Universidad de Costa Rica realiza este 
homenaje, en el marco del aniversario de la Institución, a los mejores promedios de posgrado como 
un estímulo a su esfuerzo, trabajo, dedicación y perseverancia.

En este acto se hace un reconocimiento a 59 estudiantes de posgrado de nuestra Universidad, 
conformado por 28 mujeres y 31 varones: 7 de Artes y Letras, 2 de Ciencias Agroalimentarias, 7 de 
Ciencias Básicas, 22 del Área de salud.

El mejor promedio general de posgrado lo comparten los siguientes estudiantes: Alexis Mario 
Portilla, de la maestría profesional en Español como Segunda Lengua; Alonso Herrera Quesada, en la 
Especialidad de Cirugía Pediátrica; Karina Milena Jiménez, en la especialidad de Psicología Clínica, 
y Carlos Gustavo Ramírez, en la especialidad de Medicina Interna; Gustavo Adolfo Ramos; en la 
especialidad de Nefrología; Rafael Rojas Suárez, en la especialidad de Medicina Interna; Alicia van 
der Lat, en la especialidad de Medicina Interna. Todos con un promedio de 10,00.

El segundo mejor promedio general lo obtuvo Eduardo Induni López, del programa de maestría 
académica en Ciencias Morfológicas, con una nota de 9,94, y el tercer mejor promedio general lo 
obtuvo Evelyn Vanessa Barrientos, de la maestría profesional en Enfermería Ginecólogica, Obstetricia 
y Perinatal, con una nota 9,93.

En este acto tan especial, además de entregarles un certificado que los y las acredita como los 
mejores promedios en un programa determinado, se premia el esfuerzo, sacrificio y perseverancia 
para alcanzar algo trascendente, invaluable e insustituible: el conocimiento, el cual nunca les podrá 
ser arrebatado y que bien utilizado constituye una poderosa fortaleza, que les permitirá alcanzar su 
realización como personas libres y autónomas, capaces de conquistar su lugar en la sociedad, pero, 
más importante aún, les permitirá hacer grandes aportes que la sociedad requiere para el bien común 
.

Ustedes, como profesionales, serán partícipes de las grandes transformaciones económicas, 
culturales  y sociales que se darán, en el país, en las próximas décadas; afrontarán los retos que se 
les presentarán a lo largo de sus vidas, con la decisión, el entusiasmo y la confianza que da el estar 
cursando un posgrado en un centro de estudios que le apuesta a la excelencia académica como uno 
de sus principales  principios.

Enmarquen su quehacer en un código de ética, principios y altos valores, lo cual los harán 
sentirse satisfechos y conciliados consigo mismos en sus tareas cotidianas; el país se los reconocerá, 
y comprométanse con el bienestar del ser humano, sin importar el grupo social, la etnia, cultura, 
lengua, religión o nacionalidad a la que pertenezcan y no olviden nunca que  están  formados en una 
universidad humanista e inclusiva.  
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En relación con el el Sistema de Estudios de Posgrado (SEP), en la Universidad de Costa Rica, 
en esta ocasión, cabe preguntarse de dónde viene el Sistema de Estudios de Posgrado, dónde esta 
y hacia dónde debe ir. 

Las primeras discusiones sobre el Sistema de Estudios de Posgrado, en nuestra Universidad, 
datan desde 1946; este fue un tema de debate del Primer Congreso  Universitario; posteriormente, 
también fue tema de análisis en el Segundo Congreso Universitario, en el año 1966. Entre los años 
1972 y 1974  se instituyó un nueva estructura organizativa y funcional en la Universidad de Costa 
Rica, como producto de las resoluciones del III Congreso Universitario, el cual obtuvo, como uno de 
sus resultados, la creación del actual Sistema de Estudios de Posgrado; este inició funciones en 1975.

Si bien es cierto en estos 40 años de existencia formal del Sistema de Estudios de Posgrado 
ha habido grandes avances, de lo cual dan cuenta 10 programas de doctorado, 71 especialidades, 
87 maestrías profesionales y 78 maestrías académicas, para un total de 246 programas, aun quedan 
muchas cosas por resolver. 

Uno de los grandes retos es mejorar el porcentaje de graduación, ya que este oscila alrededor 
de un 25%; también, se debe llevar a cabo una gran discusión en relación con la estructura y 
conformación del SEP, en nuestra Universidad, lo que implica revisar las funciones de los órganos, 
reformas a la normativa y, de acuerdo con las tendencias mundiales, lograr una mayor  integración de 
programas, entre otros muchos aspectos.

Estamos seguros de que con la reconceptualización y la nueva normativa, que está en proceso 
en el Consejo Universitario, todos estos retos van a ser superados.

Por último, aprovecho la oportunidad para, en nombre del Órgano Colegiado, agradecer a todas 
las personas que han trabajado para que este evento sea un éxito. 

Reciban ustedes y sus familiares las más sinceras felicitaciones, de parte de todas y todos los 
miembros del Consejo Universitario, por los logros alcanzados y que hoy nos tienen participando de 
esta gran celebración. 

Muchas gracias.

- Palabras de la vicerrectora de Investigación, Dra. Alice Pérez Sánchez, en representación 
del rector, Dr. Henning Jensen Pennington. 

Buenas tardes a todos y todas
M.Sc. Eliécer Ureña, director del Consejo Universitario
Señores y señoras miembros del Consejo Universitario
Personal docente y administrativo
Dra. Cecilia Díaz Oreiro, decana del Sistema de Estudios de Posgrado
Estudiantes, familiares y amigos

En representación del Dr. Henning Jensen, rector de nuestra casa de enseñanza, me complace 
participar en esta ceremonia en homenaje a las y los estudiantes del Sistema de Estudios de Posgrado, 
que han obtenido los mejores promedios. 

Como ustedes saben, durante esta semana se conmemora un nuevo aniversario de la fundación 
de la Universidad de Costa Rica. Suman ya 74 años de trabajo continuo en la docencia, la investigación 
y la acción social. Con orgullo reconocemos muchos logros, producto del esfuerzo articulado de miles 
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de personas: estudiantes, docentes, investigadores, investigadoras, activistas sociales, funcionarios 
administrativos, artistas e intelectuales, en múltiples campos científicos, culturales y sociales. 

No es casual que una de las actividades celebratorias en la semana de aniversario de la 
Universidad, sea el homenaje a las y los estudiantes que se han distinguido con los mejores promedios 
en sus respectivos programas y áreas de estudio, porque en su éxito particular también reconocemos 
los logros del esfuerzo institucional colectivo, porque ellos y ellas son la principal contribución que 
la Universidad hace a la sociedad. Con su formación, no solo como profesionales competentes, 
sino además como personas dispuestas a ejercer una ciudadanía participativa, analítica y crítica, 
la Universidad alimenta su esperanza de impulsar, tal como se consigna en el Estatuto Orgánico, 
“las transformaciones que la sociedad necesita para el logro del bien común”, mayor justicia social y 
equidad.

En este auditorio encontramos muy bien representada la diversidad de programas de posgrado 
existente en la UCR. Esta diversidad nos recuerda el potencial inter-transdisciplinario de la academia, 
uno de los retos que la Universidad ha hecho suyo y desea compartir con sus estudiantes, como 
estrategia para construir una visión más integral de lo social y lo humano en su complejidad. Creemos 
que los espacios no disciplinarios incrementarán nuestro potencial científico y académico, para generar 
conocimientos cada vez más sofisticados y socialmente pertinentes. Por ello, como estudiantes de 
posgrado, les aconsejo evitar el aislamiento al que muchas veces conduce la especialización, y 
a estar siempre dispuestos al diálogo, sin considerar extraña o insignificante ninguna perspectiva 
cultural, técnica, biológica, política o económica. Recuerden que el mejor aprendizaje es continuo y 
siempre incompleto. 

Felicidades por su esfuerzo y los excelentes resultados obtenidos. Como ustedes bien saben, 
estudiar y graduarse de una universidad es un privilegio al alcance de muy pocas personas. Lo es 
todavía más obtener un título de posgrado. Como todo privilegio, este debe estar acompañado de 
responsabilidades para con la sociedad que lo hace posible. 

En el contexto de su 74 aniversario, la Universidad de Costa Rica espera que la excelencia 
académica también se refleje en una adhesión reflexiva a los principios que la institución históricamente 
ha defendido, y que se ha esforzado para compartir con el estudiantado durante sus años de formación, 
mediante del diálogo, en el ejercicio de la autonomía universitaria y la libertad de cátedra. En este 
sentido, las y los exhortamos a que, con sus decisiones personales y profesionales, hagan también 
suyos los ejes que orientan el quehacer de la comunidad universitaria: la investigación, la docencia y 
la acción social; expresados, respectivamente, en la curiosidad por el mundo, en la negociación con 
los diversos saberes culturales, y en la solidaridad ante las metas y necesidades ajenas.

Consideren el reconocimiento de hoy un símbolo de la esperanza que la Universidad deposita 
en ustedes, en su capacidad actual y futura para imaginar e innovar, para aplicar sus conocimientos 
con objetivos sociales y prácticos, para actuar como agentes de transformación social. Hagan suyo 
el propósito de contribuir a una mejor vida en comunidad, en la que se articulen oportunamente los 
intereses y las esperanzas de la ciudadanía, con las decisiones políticas que marcan el rumbo de 
nuestra sociedad. 

Reitero mis sinceras felicitaciones a las y los estudiantes distinguidos por su excelencia 
académica.  

Muchas gracias.
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- Acto cultural a cargo  de Julio Monge, guitarrista profesional y miembro del Cuarteto de 
Guitarras de Costa Rica 

Interpreta:

El Preludio N.° 1, de Heitor Villa-lobos 

Alfonsina y el mar, de Ariel Ramírez

****A las quince horas y cincuenta minutos, sale el Dr. Jorge Murillo Medrano.****  

- Entrega de reconocimientos a los mejores promedios 

MAESTRA DE CEREMONIAS: ̶  Cada año, desde 1978, en el marco de la conmemoración del 
aniversario de la Universidad de Costa Rica, la Institución hace un reconocimiento a la excelencia 
académica estudiantil. El homenaje de hoy es para los estudiantes de Posgrado que obtuvieron 
los mejores promedios durante el año lectivo 2012. Se inicia este reconocimiento con los mejores 
promedios generales, quienes recibirán su certificado de excelencia académica, una medalla y una 
asignación económica de apoyo académico. La entrega del reconocimiento está a cargo de los 
miembros de la mesa principal.

Homenajeados:

Mejores promedios generales

Primer promedio general en posgrado

Alexis Mario Portilla Chaves 10.0
Alonso Herrera Quesada 10.0
Karina Milena Jiménez García 10.0
Carlos Gustavo Ramírez Valverde 10.0
Gustavo Adolfo Ramos Jiménez 10.0
Rafael Rojas Saurez 10.0
Alicia Van der Laat Muñoz 10.0

Segundo promedio general en posgrado
Eduardo Induni López 9.94

Tercer promedio general en posgrado
Evelyn Vanessa Barrientos Ortega 9.93

Mejores promedios por Área Académica

Artes y Letras
Maestría Académica Silvia Elena Solano Rivera 9.79
Maestría Profesional Alexis Mario Portilla Chaves 10.0

Ciencias Agroalimentarias
Maestría Académica Ileana del Rosario Arriola de León Regil 9.35
Maestría Profesional Laura Elizabeth López Abarca        9.38
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Ciencias Básicas
Maestría Académica Amanda Vicente Santos 9.77
Maestría Profesional María Gabriela Lizano Fallas 9.50

Ciencias Sociales
Doctorado Emilia María Gallegos Mejía 9.54
Maestría Académica Carlos Eduardo Cruz Meléndez 9.70
Maestría Profesional Milena Brenes Montero 9.92
Especialidad Karen Daniela Oconitrillo Quesada 9.75

Ingeniería
Maestría Académica Minor Eduardo Quesada Grosso 9.63
Maestría Profesional Marco Antonio González Roesch 9.88

Salud
Maestría Académica Eduardo Induni López 9.94
Maestría Profesional Evelyn Vanessa Barrientos Ortega 9.93
Especialidad Alonso Herrera Quesada 10.0
Especialidad Karina Milena Jiménez García 10.0
Especialidad Carlos Gustavo Ramírez Valverde 10.0
Especialidad Gustavo Adolfo Ramos Jiménez 10.0
Especialidad Rafael Rojas Saurez 10.0
Especialidad Alicia Van der Laat Muñoz 10.0
Posgrado Interdisciplinario
Doctorado María Gabriela Arguedas Ramírez 9.77
Maestría Académica Esteban Montenegro Montenegro 9.53
Maestría Profesional Daniela Masís Borge 9.17

Mejores promedios por programa de posgrado

Programa de Posgrado en Artes
Andrés Dinartes Bogantes                                            9.75

Programa de Posgrado en Enseñanza del Castellano y Literatura
Melissa Gamboa Jiménez                                            9.30

Programa de Posgrado en Enseñanza del Inglés como Lengua Extranjera
Mónica Penélope Jiménez Murillo                                               9.68

Programa de Posgrado en Español como Segunda Lengua
Alexis Mario Portilla Chaves                                              10.0

Programa de Posgrado en Filosofía
Jorge Fabián Granados Zúñiga                                              9.63

Programa de Posgrado en Lingüística
Rebeca Marín Esquivel                                              9.50

Programa de Posgrado en Literatura
Silvia Elena Solano Rivera                                               9.79



Universidad de Costa Rica - Consejo Universitario

9Sesión N.º 5835, extraordinaria    Jueves 28 de agosto de 2014

Programa de Posgrado en Ciencias Agrícolas y Recursos Naturales
Ileana del Rosario Arriola de León Regil                                              9.35

Programa de Posgrado en Gerencia Agroempresarial
Laura Elizabeth López Abarca                                              9.38

Programa de Posgrado en Biología
Amanda Vicente Santos     9.77

Programa de Posgrado en Ciencias de la Atmósfera
Jorge Andrés Hidalgo Madriz     9.41

Programa de Posgrado en Desarrollo Sostenible
Andrés Chaves Ramírez     9.75
Cinthia Fonseca Brenes     9.75
Hugo Antonio Villalobos Sánchez     9.75
José Daniel Zamora Mejías     9.75

Programa de Posgrado en Química
María Gabriela Lizano Fallas     9.50

Doctorado en Educación
Eldon Glen Caldwell Marín     9.47
Doctorado en Gobierno y Políticas Públicas
Emilia María Gallegos Mejía     9.54

Programa de Posgrado en Administración Pública
Ronald Arturo Bustamante Ballestero     9.58
Randall Rodrigo Valle Campos     9.58

Programa de Posgrado en Administración Universitaria
Walter Alberto Araya Garita     9.57

Programa de Posgrado en Administración y Dirección de Empresas
Marlon Alberto Valverde Castro     9.83

Programa de Posgrado en Antropología
Carlos Eduardo Cruz Meléndez     9.70

Programa de Posgrado en Bibliotecología y Estudios de la Información
María Mayela Arguedas Arce     9.80
Milena del Carmen Camacho Arley     9.80

Programa de Posgrado en Ciencias de la Educación
Milena Brenes Montero     9.92

Programa de Posgrado en Ciencias del Movimiento Humano
Miguel Ángel Carmona Sánchez     9.63

Programa de Posgrado en Ciencias Políticas
Ana Beatriz Fernández Jiménez     9.60
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Programa de Posgrado en Comunicación
Andrea Jiménez Murillo     9.73

Programa de Posgrado en Derecho
Mario Andrés Matarrita Arroyo     9.76

Programa de Posgrado en Economía
Marco Luis Rodríguez Arrieta     9.54

Programa de Posgrado en Estadística
Deiby Solano Cambronero     9.34

Programa de Posgrado en Historia
David Arturo Chavarría Camacho     9.42

Programa de Posgrado en Planificación Curricular
Elsa Patricia Siu Lanzas     9.80

Programa de Posgrado en Psicología
Laura Gabriela Vargas Alfaro     9.41

Programa de Posgrado en Sociología
Esteban Arias Chavarría     9.50
Programa de Posgrado en Trabajo Social
Magda Araya Jarquín     9.72

Programa de Posgrado en Arquitectura
Marcela Vargas Rojas     9.40

Programa de Posgrado en Computación e Informática
Marco Antonio González Roesch     9.88

Programa de Posgrado en Ingeniería Industrial
Daniel Andrés Barrera Núñez     9.38

Programa de Posgrado en Ciencias de la Enfermería
Evelyn Vanessa Barrientos Ortega     9.93

Programa de Posgrado en Ciencias Médicas
Eduardo Induni López     9.94

Programa de Posgrado en Especialidades en Microbiología
Marco Antonio Van Der Laat Villalobos     9.81

Programa de Posgrado en Especialidades Médicas
Alonso Herrera Quesada     10.0
Karina Milena Jiménez García     10.0
Carlos Gustavo Ramírez Valverde     10.0
Gustavo Adolfo Ramos Jiménez     10.0
Rafael Rojas Saurez     10.0
Alicia Van der Laat Muñoz     10.0
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Programa de Posgrado en Farmacia
Fanny Eugenia Gómez Calvo     9.67

Programa de Posgrado en Microbiología
Daniela Jaikel Víquez     9.61

Programa de Posgrado en Odontología
Andrés Cervantes Chavarría     9.58
Silvia Rosa Sánchez Alvarado     9.58
Pamela Priscila Zúñiga Vega     9.58

Doctorado en Estudios de la Sociedad y la Cultura
María Gabriela Arguedas Ramírez     9.77

Programa de Posgrado en Ciencias Cognoscitivas
Esteban Montenegro Montenegro     9.53

Programa de Posgrado en Gestión Ambiental y Ecoturismo
Daniela Masís Borge     9.17

- Marcha universitaria 

- Clausura de la sesión 

M.Sc. ELIÉCER UREÑA: ̶ Estimados y estimadas homenajeadas(os), en nombre del Consejo 
Universitario les reitero a ustedes y sus familiares una calurosa felicitación, porque no cabe cabe 
la menor duda de que con su trabajo, esfuerzo, compromiso y perseverancia están contribuyendo 
a engrandecer la excelencia académica de nuestros programas de posgrado y, en consecuencia, 
a nuestra Alma Máter, por lo cual deben sentirse orgullosos, al igual que nos sentimos nosotros de 
contar con estudiantes de la calidad de ustedes.

A las catorce horas y veintiocho minutos, se levanta la sesión.

M.Sc. Eliécer Ureña Prado
Director

Consejo Universitario

NOTA:  Todos los documentos de esta acta se encuentran en los archivos del Centro de Información y Servicios Técnicos, (CIST), del Consejo 
Universitario, donde pueden ser consultados.




